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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136958858]по результатам контрольного мероприятия:
проверка отдельных вопросов финансовво-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа поселка Ахтырского имени Магдалица Владимира Васильевича» муниципального образования Абинский район за период 2020 года и иной период (при необходимости).  

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2021 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 29 ноября 2021 года № 35 «О назначении проверки», от 24 декабря 2021 года № 38 и от 17 января 2022 года № 3 «О продлении срока проверки», удостоверение на право проведения проверки от 29 ноября 2021 года № 18. 
Предмет и вопросы проверки: общая характеристика бюджетного учреждения; анализ предоставления и использования бюджетных средств; получение использование субсидий; выполнение плана финансово-хозяйственной деятельности; обоснованность и правильность расчетов по оплате труда; предоставление и использование субсидий на иные цели.
Объект контрольного мероприятия: отдел культуры администрации муниципального образования Абинский район (далее – Отдел культуры), муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского учета и отчетности местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального образования Абинский район» (далее – МКУ «Центр бухгалтерского учета»), муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа поселка Ахтырского имени Магдалица Владимира Васильевича» муниципального образования Абинский район (далее - МБУ ДО «ДМШ п.Ахтырского имени В.В.Магдалица», Учреждение, ДМШ).
Проверяемый период: 2020 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 3 декабря 2021 года по 27 января 2022 года.
Цели проверки: проверка эффективности использования бюджетных средств; предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов.
Общая сумма проверенных средств составила  22549,3 тыс.рублей (в том числе 21536,5 тыс.рублей субсидии на выполнение муниципального задания, 629,5 тыс.рублей субсидии на иные цели и 383,3 тыс. рублей собственные доходы).
Проверка проводилась выборочным способом.
Рассмотрены вопросы в части предосталения и использования бюджетных средств; правомерное использование субсидий направленных на выполнение муницпального задания, а так же на иные цели; выполнение плана финансово-хозяйстенной деятельности; соблюдения  нормативно-правовых актов регламентирующих оплату труда. 

По результатам контрольного мероприятия установлено:
1. Финансовые нарушения на общую сумму 150778,0 руб.: 
- неправомерный расход субсидий на общую сумму 102111,0 руб., в том числе:
 – 41741,0 руб. - сотруднику (Лесенной Л.В.) выплачена компенсационная выплата за совмещение должностей сверх установленного размера; 
- 60370,0 руб. – 25 сотрудникам установлена и выплачена премия по итогам работы предыдущего года (2019) за счет фонда оплаты труда 2020 года, что нарушило пункт 1 раздела V Положения об оплате труда и стимулирующих доплат работникам МБУ ДО «ДМШ п.Ахтырского им.Магдалица В.В.»;
- необоснованный расход субсидий в сумме 48667,0 руб.е:
- 48667,0 руб. – 5 сотрудникам производилась доплата за совмещение должностей и исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам (статья 60.2 и 151 ТК РФ).
2. Установлено административное правонарушение, предусмотренное статьей 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП) – нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания:
- бюджетным учреждением при невыполнении муниципального задания не возвращены субсидии в объеме 2714,742 тыс.руб. до 1 марта 2021 года (п.36 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания);
4. Нарушения Трудового кодекса Российской Федерации:
- статей 60.2 и 151 ТК РФ – 5 сотрудникам производилась доплата за совмещение должностей и исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы без заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам.
5. Нарушение пункта 3.5. статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и пункта 6 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта (Приказ Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н) Учреждением не размещены электронные копии следующих документов:
- Устав учреждения, утвержденный постановления администрации муниципального образования Абинский район от 05.03.2013 года № 313;
- два изменения в Устав, утвержденные постановлениями администрации муниципального образования Абинский район от 09.02.2019 года № 118 и от 01.06.2020 года № 492;
- приказ Отдела  культуры от 03.09.2021 года № 20 «О назначении директора Учреждения Афендулиди Л.Р.».
6. На отчете об исполнении муниципального задания отсутствует дата его составления, что не позволило  установить срок сдачи данного отчета главному распорядителю. 
7. В 2020 году бюджетным учреждением не выполнено муниципальное задание по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», исполнение составлено 79,3 % (с учетом допустимых отклонений 5 %).
8. В отчете об исполнении муниципального задания допускаются арифметические и некорректные ошибки, которые искажают результат исполнения муниципального задания (по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» показатель качества арифметически неверно рассчитан - указана цифра 7,6 % вместо 15,7 %; по показателю объема вместо 15,7 %  указана цифра 7,6 %; по показателю «Доля детей, ставших победителями и призерами зональных, краевых, всероссийских и международных мероприятий» в графе «Утверждено в муниципальном задании на год» вместо 5 указано 10; - в пункте 3.2 ошибочно прописано количество часов  утвержденных муниципальным заданием на год - указано 76595 часов вместо 46595).
9. В нарушение требований раздела IV Порядка № 162 ПФХД на 2020 год и все изменений к нему, которые вносились в течение 2020 года (8 раз), не имеют даты утверждения ПФХД начальником Отдела культуры, что не позволяет проверить срок размещения их на официальном сайте.
10. Некачественное составление ПФХД на 31.12.2020 год, выразившееся в отсутствии остатков средств на начало и конец финансового года по виду деятельности «Собственные доходы учреждения» (согласно форме 0503737 на начало финансового года следовало указать остаток средств в сумме 31688,66 руб. и на конец текущего финансового года остаток средств в сумме 8004,36 руб.).
	11. На сайте www.bys.gov.ru в разделе «Общая информация» указана неактуальная информация: в строке «Руководитель» указана Терехова  Александра Анатольевна, которая уволена 3 сентября 2021 года на основании приказ Отдела культуры от 24.08.2021 года № 19. 
Акт контрольного мероприятия вручен директору МБУ ДО «ДМШ п.Ахтырского им.Магдалица В.В.» Л.Р.Афендулиди 11 февраля 2021 года для подписания. Начальнику отдела культуры С.Г.Браниш и директору МКУ «ЦБ» для ознакомления. Акт подписан ___ февраля 2022 года. 
По выявленным нарушениям в адрес директора бюджетного учреждения направлено представление и составлен протокол об административном правонарушении.

Выводы:
В ходе контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения на общую сумму 150,8 тыс.руб., нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания (статья 15.15.15 КоАП РФ), нарушения Трудового кодекса Российской Федерации, нарушение Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и иные нарушения и замечания. 

